

Jegyzőkönyv

Készült: 2017. július 19.-én Szarvason a Kossuth u 19. sz. alatt a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása emeleti tanácskozó termében a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Szavazati joggal rendelkezők:

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Ribárszki Péter	Kondoros Város polgármestere
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Babák Mihály	Szarvas Város polgármestere

Tanácskozási joggal részt vevők:

Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Dr. Szebegynszki Attila	Kondoros Város jegyzője
Molnárné Juhász Eleonóra	Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Kozák Imréné	tanácsadó
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Oravecz Pál	Oro-Med Kft.
Varga Margit	Szociális és Gyermekjóléti Intézmény ügyintézője

Brlás János a társulás elnöke: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2017. július 19.-i rendes nyílt ülését.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 5 tag van jelen az ülésen.

Brlás János a társulás elnöke: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár József, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot – 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadják.

Brlás János a társulás elnöke: Javaslatot tesz az ülés napirendjeire. Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni. A napirendek elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat, 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről
Előadó: Oltyán Sándor rendőrkapitány
2. Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról
Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:

1. Tanyagondnoki szolgálat tevékenységi napló dokumentálásának szabályozása
Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető
2. Ügyeleti ellátás többlettámogatása
Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető
3. Bejelentések

Napirendek előtt:

Brlás János a társulás elnöke: Oltyán Sándor rendőrkapitány nem jelent meg az ülésen, így a napirendek előtt javasolja a lejárt idejű határozatok megtárgyalását. Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser: Ezúton számol be a Társulási Tanács által meghozott, 2017. július 19. napjáig lejárt határidejű döntések végrehajtásáról. Tisztelettel kéri a jelentés elfogadását.

Brlás János a társulás elnöke: Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 5-fő van jelen – 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
59/2017. (VII.19.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Melis János címzetes főjegyző

Napirendek tárgyalása:

Brlás János a társulás elnöke: Javasolja az 1.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

1. napirendi pont

Tanyagondnoki szolgálat tevékenységi napló dokumentálásának szabályozása

Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Brlás János a társulás elnöke: Felkéri Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezetőt az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető: Tisztelt Társulási Tanács! A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Szociális és Gyermejköltségi Intézménye által Szarvas városában fenntartott, három tanyagondnoki körzet tekintetében, a tanyagondnokok adminisztrációját megkönnyítendő és a gyorsabb munkavégzést elősegítő lehetőséggel szeretnének élni. Az I/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 8. számú melléklete szerint, a tanyagondnoki tevékenység elvégzését a tanyagondnoki tevékenységi naplóban kell dokumentálni. A tevékenység elvégzését az igénybevevő aláírásával igazolhatja. Ettől az igazoló aláírástól a fenntartó döntése alapján el lehet tekinteni. Az I/2000.(I.7.) SzCsM rendelet szerint ezen aláírási oszlop vezetése a fenntartó döntése alapján mellőzhető. Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Miért kell ezen változtatni? Van ideje a dolgozónak, hogy aláírja a papírokat?

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető: A gondozottakkal kell aláíratniuk és mivel van olyan, aki csak az ételeket akasztja a kapura, így a gondozottal nem is találkozik. Ezért utólag kell akár egész hónapot aláírni. A rendelet lehetővé teszi, hogy megkönnyítsék a munkájukat.

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Véleménye szerint kell a kapcsolat a gondozó és a gondozott között ilyen esetben is és nem kellene eltekinteni az aláírástól, akkor sem, ha a rendelet ezt engedi. Nagyon sok a visszaélés, csalás és nem kell hagyni támadási felületet. Az átláthatóságot csorbítja, ha elengedik így, ha alá van írva, akkor nem mondhatja senki, hogy nem végzik el a munkájukat. Ha jön egy ellenőrzésnél ott a biztosíték, hogy a szolgáltatást elvégezték. Csöngessenek be hozzájuk, vagy más alkalommal vigyék el aláíratni. Úgy gondolja, nem kell eltekinteni a tevékenységi naplóban az igénybe vevők aláírásától.

Brlás János a társulás elnök: Rendben, akkor az előterjesztés szerinti határozati javaslat azzal módosul, hogy a tanács továbbra sem tekint el a tevékenységi naplóban az igénybe vevők aláírásától. A módosított határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen – 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
60/2017. (VII.19.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy Szarvas városában a három tanyagondnoki körzetben az I/2000 (I. 7.) SzCsM rendelet szerint, továbbra sem tekint el a tevékenységi naplókból az igénybe vevők aláírásától. A Társulási Tanács felhatalmazza a Szociális Intézmény vezetőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2017. július 19.

Felelős: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Brlás János a társulás elnöke: Javasolja az 2.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

2. napirendi pont

Ügyeleti ellátás többlettámogatása

Előadó: Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Brlás János a társulás elnöke: Az anyag kiküldésre került. Felkéri Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezetőt az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető: Tisztelt Társulási Tanács! Az egészségügyben az elmúlt időszakban történt változások, azaz az átlagbérek, a bérminimum és az egészségügyi ágazatban foglalkoztatottak bérének emelése következtében országszerte az ügyeleti ellátásban dolgozók bérének emelése is megtörtént. Ezért a Szarvasi ügyelet dolgozói azzal a kéréssel fordultak az intézmény vezetéséhez, hogy a feladat ellátás zavartalansága és megfelelő színvonalon történő ellátása érdekében tekintse át a jelenleg érvényes díjtételeket. Utána néztek, és valóban alacsonyabb a díjazás a szarvasi ügyelet dolgozói esetében, mint más településeken működő ügyeleti dolgozók esetében. A dolgozók jelezték, hogy ha nem lesz változás a bérezés tekintetében, akkor ők nem fogják vállalni a munkát, és a Kondorosi ügyelet dolgozói is így nyilatkoztak. Ezt Oravec Pál koordinátor is meg tudja erősíteni és szakmailag is alátámasztja. Ennek figyelembe vételével, kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Véleménye szerint kényszerhelyzetben vannak, így muszáj megadniuk a kért összegeket, hiszen orvosi ügyelet nélkül nem maradhat a körzet. Támogatniuk kell.

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése? Ez esetben minden településnek meg kell hoznia a döntését, aki érintett, ha kell, rendkívüli ülésen. A határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 5 fő van jelen – 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
61/2017. (VII.19.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa dönt arról, hogy a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Szociális és Gyermekjóléti Intézmény részére engedélyezi, hogy az ügyelet ellátásban résztvevők díjazását az alábbiak szerint állapítsa meg 2017. augusztus 01-vel.

Orvos	
hétköznap, hétvége	3.000.-Ft/óra
Ünnepnap	4.000.-Ft/óra
Mentőtiszt	1.800.-Ft/óra
Asszisztencia	1.000.-Ft/óra
Gépkocsivezető	800.-Ft/óra
Takarítás	700.-Ft/óra

A feladat ellátáshoz a Társulási Tanács a többlet önkormányzati hozzájárulást bruttó 4.004.000.-Ft, azaz négy millió-négyezer forint összegben, abban az esetben biztosítja, ha a települési önkormányzatok jóváhagyják a rájuk eső részt.

A megemelt óradíjak kifizetéséhez szükséges többlet önkormányzati hozzájárulás fedezete a feladat ellátásban résztvevő önkormányzatok lakosságárányos hozzájárulása az alábbi:

Szarvas	2.340.338.-Ft.
Csabacsúd	258.658.-Ft
Kondoros	730.330.-Ft
Kardos	90.050.-Ft
Örménykút	56.056.-Ft
Békésszentandrás	528.528.-Ft

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa kéri az érintett települések Képviselő-testületeit, hogy hozzák meg döntésüket a többlet forrás biztosításáról és a döntésről szóló határozatot küldjék meg a Társulásnak.

A szükséges intézkedések megtételére felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a változások költségvetésben történő átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2017. július 31.

Felelős: Brlás János elnök

Dr. Melis János címzetes főjegyző

Molnárné Juhász Eleonóra Intézményvezető
Magyar Mónika pénzügyi vezető

Bejelentések

Brlás János a társulás elnöke: Kérdezi, hogy van-e valakinek bejelentése?

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Javasolja a Tisztelt Tanácsnak, hogy a következő ülésre fontolja meg, hogy az elnök kapjon javadalmazást. Az előterjesztésért felelős Kozák Imréné legyen.

Kozák Imréné tanácsadó: Jelenleg 150.000.- Ft költségtérítést kap.

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Azon felül kaphatna valamennyi díjat is. Úgy gondolja, felelősséggel jár a munkája, és így érzi ő is ezt. Aztán majd eldönti a tanács, hogy támogatja-e.

Brlás János a társulás elnöke: Köszöni a javaslatot, a szeptemberi ülésre várják az előterjesztést. Van- még valakinek bejelentése?

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Felmerült még egy probléma. Az intézményvezető asszonytól kapott egy levelet, melyben arról értesíti, hogy a jelenleg használatban lévő HAZ-611 frsz-ú Ford Tranzit típusú tanyagondnoki gépjármű műszaki vizsgálata le fog járni a napokban és korából, illetve igénybe vételéből adódóan elhasználódott és meghibásodott. Javításra szorul. Ezt a problémát meg kell oldani, de mivel nincs másik autó erre a feladatra és nincs lehetőség másik gépjármű vásárlására sem, így meg kell javíttatni. Úgy gondolja, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatok ellátására használt LVS-122 frsz-ú Dacia Duster típusú gépjármű nappal nincs használatban, így el tudná látni a tanyagondnoki feladatokat is, ameddig a másik autó javítás alatt van. Mivel társulási tulajdonban van az autó, kérni a Tisztelt Tanácstól, hogy határozatban járuljon hozzá, hogy a tanyagondnoki feladatok ellátásának zavartalan működése érdekében használhassák a jelzőrendszeres autót. Természetesen a javíttatásról az intézmény kérjen pontos árajánlatot a vállalkozótól, alaposan vizsgálja meg a lehetőségeket.

Brlás János a társulás elnöke: Valóban meg kell oldani ezt a helyzetet. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése? Ismerteti a határozati javaslatot. „A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a meghibásodott HAZ-611 frsz-ú Ford Tranzit típusú gépjármű javításának idejére a tanyagondnoki feladatok zavartalan ellátása érdekében az LVS-122 frsz-ú Dacia Duster típusú gépjármű a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatok ellátása mellett az érintett körzetben a tanyagondnoki feladatok ellátására is igénybe vehető.

Megbízta az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. július 19. Felelős: Brlás János elnök, Dr. Melis János c. főjegyző, Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

A határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 5 fő van jelen – 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
62/2017. (VII.19.) sz. határozata

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a meghibásodott HAZ-611 frsz-ú Ford Tranzit típusú gépjármű javításának idejére a tanyagondnoki feladatok zavartalan ellátása érdekében az LVS-122 frsz-ú Dacia Duster típusú gépjármű a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatok ellátása mellett az érintett körzetben a tanyagondnoki feladatok ellátására is igénybe vehető. Megbízza az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. július 19.

Felelős: Brlás János elnök

Dr. Melis János c. főjegyző

Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

Babák Mihály Szarvas Város polgármestere: Szeretne még annyit elmondani, hogy a jelzőrendszeres antenna, ami a régi Polgármesteri Hivatal épületén van elhelyezve az az önkormányzat tulajdona, és még az épület is. A Kormányhivatal, aki most ebben az épületben működik, kérte, hogy szereljék le ezt az antennát. De ameddig nincs elrendezve az épület tulajdonjoga, addig nem fogják onnan leszerelni. Ezért kéri az intézményvezető asszonyt, hogy egyelőre ő ne intézkedjen ebben az ügyben. Amikor már az önkormányzat tud valami biztosat, fognak szólni, hogy mikor és melyik antennát hol fogják használni. A lehetséges helye már meg van, az átszerelés nem tart sokáig, a szolgáltatás nem fog állni.

Brlás János a társulás elnöke: Ha más bejelenteni való nincsen, akkor megköszöni a Társulási Tanács tagjainak, és a jelenlévők munkáját. A következő rendes ülés szeptember 27.-én lesz. Jó pihenést kíván mindenkinek a nyárra, az ülést bezárja.

kmf.

Dr. Melis János
Dr. Melis János
címetes főjegyző

Brlás János
Brlás János
Társulási Tanács elnöke

Korbelyné Új Réka
Korbelyné Új Réka
jegyzőkönyvvezető

Molnár József
Molnár József
Csabacsúd Nagyközség polgármestere
jegyzőkönyv-hitelesítő